locynapctBerHOe Or0KETHOE MTPO(eccCHoHATEHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
CBepioBCKO# o0mactu
«KpacHoydumckuii arpapHbIi KOJUISIK

HWHCTPYKIMOHHO-TEXHOJIOTUYECKas KapTa NPaKTU4eCKo pa6oThl Ne12

Jucunmmuna: Madopmaruka.

Tema: Pemenne onmuMnuagHbIX 3a4ad B JIEKTPOHHBIX TAOIHUIIAX.

HaumeHoBaHue padoThl: Peirenne onuMuaIabpix MaTeMaTnaeckux 3aaad B MS Excel.
Heab: HayduThCs pemath 3aHMMaTebHbIC 3a1aun B MS Excel.

Hopma Bpemenn: 2 yaca

Pexomennyemas quteparypa: C.B. Cumonosuy «MHpopmaTrka. ba3oBbrii kype»
Oo6opynoBanne: MHcTpykimonHas kapra, [1K.

HpaKanecmle 3alaHUA:

3aganme 1. Cnagkoexka [IoHYMK pelIn UCMedb HA CBOUM JIEHb POXICHUS 3 TopTa:
sIOJIOYHBIN, OPEXOBBIN U IOKOJIATHBIN.

Jl1s1 mpuroToBIIeHHsT OAHOTO 16J109HOTO TopTa Tpedbyercst 200 r CIMBOYHOTO Macia,
200 r mykwu, 2 sina, 300 r caxapa u 8 1070K.

JIns mpUroTOBIEHUS OJHOTO OopexoBoro Topta Tpebyercs 200 r opexon, 400 T
MykH, 300 r caxapa, 300 r cnuBo4YHOrO Macia u 3 siia.

Ha oaun mokosanHeli TOPT TpaTutTes 3 miokosanku, 2 sina, 300 r myku, 200
ciauBoyHoro Macia u 100 r caxapa.

Macino B lIseTounom ropojie crout 100 moner 3a kr, caxap — 20 MOHET 3a Kr, siiilia
20 mMoHeT 3a necsaTok, Myka 30 MoHeT 3a Kr, opexu — 100 MOHET 3a KT, I0JI0OKH — 2 MOHETBI
3a MTYKY, OKoJIaaku — 10 MOHET 3a ITyKY.

[Toctpouts Tabmuy B8 MS Excel na Jlucme 1, rne Oyner BUIHO, CKOJIBKO OyIeT
CTOUTH Ka)XIblil TOPT, CKOJBKO MPOJYKTOB Kaxaoro Buia I[IoHUYMK AOJIKEH KYNHUTh U
CKOJIBKO 9TO Oy/IET CTOWTh U CKOJBKO BCErO JIEHET OH JIOJDKEH B3SITh C COOOM B MarasuH,

OTHPABIIASACH 32 MPOAYKTAMMU.
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3ananmue 2. [Ipogaska Ou1eToB B TeaTpe.

Odopmure cxemy 3ana Ha Jlucme 2 mporpaMMbl B COOTBETCTBUHU CO CKPUHILIOTOM:

NoHU

Benwatama

NOHH

Benyapa

benbatam

NOHH

benwatama

NOHH

Benyapa

Becero mect B 2ane:
Hon-so mect 3a 1000
Kon-so mecr 3a 800
Hon-so mect 3a 600
Kon-so mecr 3a 500
HKon-so mecr 2a 400

Kon-so nycTeix mect

BbIpyuKa OT NPOAAHHBIX
6unetos:

NpuGbins OT NPOAAHHBIX
Gunetos (Mpw BeIpyYre
Gonee 150000 p. -25%
npubbinun. B uHOoM cnyyae -
npubbuib 20% 0T BBIpYUHKM)

162 600,00 £

40 650,00 P

2. Beeaute croumocth MecT B Teatpe 400, 500, 600, 800, 1000 Bo Bce sTUEHKHU.

3. [IpousBeauTe pacuersl B CTONOIE: KOJIUYECTBA MECT, BRIPYUKH, TPUOBLIH.

3apanue 3. Opopmure Tabnuiy Ha Jlucme 3 TporpaMMBl.

3 Peneprtyap Teatpa Onepel u Baneta
JonycTumblid

HazeaHue Bupg, JlaTa cnekTakna
5 BO3pacT
6 BonwebHaa gnelTa 12+ onepa 12 anpena 2019r.
7 CHemHan Hoponesea 6+ Bbaner 17 anpena 2019T.
8 HKapmeH 18+ onepa 20 anpena 2019 .
9 EBreHWid OHErvH 12+ onepa 23 anpena 2019 .
10 |BaAnepka 12+ Bbaner 28 anpena 2019 .
11 |TpH cecTpm 16+ onepa 18 mana 2019 .

1. OcyiecTBUTb MOUCK CIIEKTaKIeH onepHOro kanpa nocie 20 anpens 2019 r.
2. Tloctpouth nuarpammy «JlaTel crieKTakiIei.

[aTtbl cNneKTakaeun

Tuesday, June 4, 2019
Wednesday, May 15, 2019 12

‘Thursday, April 25, 2019
Friday, April 5, 2019
Saturday, March 16, 2019
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BbInojiHeHHBIE 3aJaHUdA MOKa3aThb npcnoaaBaTe Ino.



	Инструкционно-технологическая карта практической работы №12
	Практические задания:
	Задание 1. Сладкоежка Пончик решил испечь на свой день рождения 3 торта: яблочный, ореховый и шоколадный.
	Для приготовления одного яблочного торта требуется 200 г сливочного масла, 200 г муки, 2 яйца, 300 г сахара и 8 яблок.
	Для приготовления одного орехового торта требуется 200 г орехов, 400 г муки, 300 г сахара, 300 г сливочного масла и 3 яйца.
	На один шоколадный торт тратится 3 шоколадки, 2 яйца, 300 г муки, 200 г сливочного масла и 100 г сахара.
	Масло в Цветочном городе стоит 100 монет за кг, сахар – 20 монет за кг, яйца 20 монет за десяток, мука 30 монет за кг, орехи – 100 монет за кг, яблоки – 2 монеты за штуку, шоколадки – 10 монет за штуку.
	Построить таблицу в MS Excel на Листе 1, где будет видно, сколько будет стоить каждый торт, сколько продуктов каждого вида Пончик должен купить и сколько это будет стоить и сколько всего денег он должен взять с собой в магазин, отправляясь за продуктами.

